

報道関係者各位 プレスリリース資料

2017年6月27日 株式会社ソニックムーブ

業界初!アイドル・コスプレイヤーが自身でオリジナルガチャを作れる アキバカルチャー発掘&応援アプリ「MIX」

App Store、Google Play で 2017 年 7 月提供開始



株式会社ソニックムーブ(本社:東京都新宿区、代表取締役:大塚祐己)は、「App Store」「Google Play」にて「アキバカルチャー発掘&応援アプリーMIX-」を開始いたします。

「アキバカルチャー発掘&応援アプリーMIX-」は、アイドルやコスプレイヤー、イラストレーターなどがデジタルコンテンツを公開・提供するファン参加型応援アプリです。

アプリにはタレント自身が作れるガチャ機能が搭載されており、MIX だけの限定画像や秘蔵動画等のプレミアムコンテンツを提供いたします。

ファンは「いいね機能」を使ってタレントを応援、一次通貨(ルビー)を利用してガチャを回してプレミアムコンテンツを獲得する事が出来ます。

また、MIX オリジナルの LIVE の開催を予定しており、ファン参加型イベントを多数企画しております。ファンの応援が、アイドルへのオリジナル楽曲の提供やグッズ展開、イベント出演など様々な支援へと繋がります。

リリース後は新たな機能やタレントなど続々追加予定となっております。今後も拡大し続ける MIX にご期待下さい!

【事前公式 Twitter フォローキャンペーン開催!】

期間中の公式 Twiter のフォロワー数に応じて、アイドルの限定画像や秘蔵動画が閲覧できるルビーを プレゼント!フォロワー数が増えるほど、プレゼントのルビー数がアップします!詳しくはキャンペーン ページをご覧ください!

実施期間:2017年6月27日~2017年7月17日

「アキバカルチャー発掘&応援アプリ-MIX-」キャンペーンページ URL

http://idol-mix.jp/

「アキバカルチャー発掘&応援アプリ-MIX-」公式 Twitter URL

https://twitter.com/MIX_sonicmoov

■アプリイメージ



※開発中のアプリをもとにしたイメージです。リリース時変更になる場合がございます。予めご了承下さい。

■サービス概要

タイトル:アキバカルチャー発掘&応援アプリ-MIX-

配信: App Store、Google Play

配信開始日:iOS、Android 版:2017年7月初旬予定

利用料金:基本プレイ無料、アイテム課金制

対応: Android4.4 以上、iOS9.0 以上のスマートフォン端末

■会社概要

株式会社ソニックムーブ http://www.sonicmoov.com/

設立: 2002 年 3 月 20 日

資本金:50,000,000 円

従業員数:70名(2017年6月現在)

役員:代表取締役 大塚 祐己

事業内容:携帯プラットフォーム(フィーチャーフォン・スマートフォン)、web における各種コンテンツ・サ

一ビスの企画・開発・制作・運営

<本件資料に関するお問い合わせ先> 〒162-0818 東京都新宿区築地町4番地 神楽坂テクノスビル3F

株式会社ソニックムーブ MIX 運営事務局 http://www.sonicmoov.com/contact/

ソニックムーブ、sonicmoov、ソニックムーブのロゴは、株式会社ソニックムーブの商標または登録商標です。また、当資料に記載されている各社の会社名、サービス・製品名は各社の商標または登録商標です。

Android は、Google Inc の商標または登録商標です。 / iPhone、iPad は Apple Inc.の商標です。 / iPhone の商標は、アイホン株式会社のライセンスに基づき使用されています。